
Ata da 5ª Reunião Ordinária da
Diretoria Executiva do SPAC (2023/2024)

Data: 06/03/2024 – Horário: 19h30 – Local: Salão de Chá do SPAC Town

Diretores Presentes Assinaturas Diretores Ausentes

João Kehdi Fernando Piccinini

Hervé Pereira Fernando Albino

Wilson Hoffmann Daniel Domingues

Ciro de Oliveira

Gabriel Baines

Luciana Poli

Pauta: 

1. Diretoria Social  

o Sr.  Francisco  Kehdi  apresentou  o  Sr.  Hugo  Magalhães  como  novo
Diretor Social em conjunto com o Sr. Fernando Rocha. Foram dadas as
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boas-vindas e todos os Diretores desejaram boa sorte e sucesso ao Sr.
Hugo.

2. Reforma da cozinha   - SPAC Town  

o Projeto está sendo atualizado com readequação das câmaras frias.

3. Design de interiores - SPAC Town  

o Foi discutida a possibilidade de contratação de designer de interiores
para atuar no pub, restaurante, entrada do clube, hall social e salão de
chá. Foi consenso entre todos que a necessidade existe, e, portanto,
deverá ser buscado um profissional, avaliando custo e competência.
Tema será levado à Comissão de Arquitetura do clube para apoio à DE.

4. Salas administrativas - SPAC Town  

o Discutiu-se  a  localização  das  salas  administrativas,  que  atualmente
ocupam áreas nobres, e possibilidade que estas salas sejam movidas
para áreas de menor circulação dos associados.  Estas áreas seriam
reaproveitadas  para  ofertas  de  diferentes  serviços  aos  associados.
Tema será levado à Comissão de arquitetura do clube para apoio à DE.

5. Plano de saúde  

o Foram discutidas as condições oferecidas pela corretora incumbente
para o plano de saúde dos funcionários (73% de reajuste, aporte de R$
50  mil,  contrato  de  24  meses  e  necessária  contratação  de  plano
odontológico para todos os funcionários). Considerando que a proposta
não é benéfica ao clube e por considerar que a gestão do contrato
poderia  ter  sido  mais  eficaz  especialmente  quanto  ao
acompanhamento de sinistralidade, os Diretores foram unânimes em
aprovar a troca por corretora que apresentou melhores condições. 

o Será  enviada  carta  à  corretora  atual  formalizando  a  saída,  nada
impedindo  que  possa  participar  de  processos  de  concorrência  em
outras oportunidades.

6. Recuperação de calor SPAC Town  

o Empresa HT apresentou o funcionamento da tecnologia, estimativas de
resultados e valores.  Foi  solicitada proposta que contemple tanto o
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pagamento  sobre  resultado  quanto  considerando  a  aquisição  dos
equipamentos. A ser enviada e analisada pela DE para decisão.

7. Controle de gestão de acesso   

o Cronograma  de  implantação  com  a  empresa  Intragroup  está
estabelecido e foi  apresentado,  e  TI  atuará para tentar  antecipar  a
entrega.

8. Pagamento centralizado  

o Será  realizado  com  a  implantação  do  sistema,  com  previsão  de
finalização ainda no mês de março.

9. Pagamentos emergenciais  

o Procedimentos e valores serão definidos por Araújo e Ciro e enviados
para DE para formalização.

10. Comissão Disciplinar  

o Circulado o regimento que deverá ser analisado e criticado por todos
os diretores.

11. Consertos esteiras SPAC Town  

o Apresentados  os  orçamentos  para  consertos –  aprovada  a
manutenção.  Foi  solicitado  pela  DE  ao  Gerente  Operacional  que
elabore  procedimentos  de  manutenção  preventiva  para  que
equipamentos  esportivos  sejam mantidos  em boas  condições  antes
que seu uso seja interrompido para consertos emergenciais.

12. Gatos  

o Abrigo  será movido  para área com maior  segurança.  Tutoras  serão
chamadas para conversar sobre a manutenção da salubridade no local.

A reunião foi encerrada às 22:45.
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___________________________________
JOÃO F.F. KEHDI 

PRESIDENTE

___________________________________
GABRIEL BAINES

DIRETOR SANTO AMARO 
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